

中共陕西机电职业技术学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 13 期

主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 31 日

【主题教育进行时】深入调查研究 着力解决问题

学校党委认真践行习近平新时代中国特色社会主义思想，把为师生办实事作为重要内容，把开展调查研究贯穿主题教育始终，以深化调查研究推动解决学校事业高质量发展存在的各类问题，确保主题教育取得实效。

学校党委印发了《学校大兴调查研究的工作方案》《领导班子开展调查研究工作方案》，紧紧围绕全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，聚焦学校事业发展中的堵点难点问题，立足实际，从提升党建工作质量、推进思政课程和课程思政协同育人、落实意识形态、创新人才培养模式、落实学科发展战略、深化新时代教育评价改革、规范内部治理、拓展办学资源、推进全面从严治党、

提升师生幸福感等方面开展调查研究，谋划破解事业发展难题的思路举措，推进学校事业高质量发展实现新突破。

学校领导班子成员突出问题导向、目标导向和效果导向，深入到各单位、各部门开展调查研究。党委书记伊逊智牵头开展思政课程和课程思政协同育人专题调研，计划在宝天铁路英烈纪念馆共建“大思政课”实践教学基地和廉政教育基地，制定学校课程思政建设实施方案；院长向纪明牵头开展教职工岗位职责与定编定岗专题调研，多方开展调研学习，旨在推进按责定岗、按岗定编、精简高效、合理配置；其他校领导结合分管领域具体问题分别开展专题调研。各二级单位、各部门结合立足部门工作职责，通过发放调查表、座谈交流、实地走访等方式深入扎实开展调查研究，力求摸清现状、找准问题、理清思路、落实对策、取得实效。

学校领导班子成员、党政部门和二级学院负责人坚持将调查研究工作同学校高质量发展需要和师生群众的切身需要紧密结合起来，目前已按计划完成调研，形成了调研报告，切实使调查研究的过程成为理论学习向实践运用转化的过程，成为转变作风、增进同师生群众感情的过程，着力推动解决了一批制约学校事业发展的问题和师生群众急难愁盼问题，不断推动主题教育走深走实。